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CONSULATION PUBLIQUE « NUISIBLES »

Vous pouvez vous inspirer de cet argumentaire pour votre réponse écrite à la consultation publique :
« Le classement du Chien Viverrin, du Vison d’Amérique, du Raton Laveur, du Ragondin et du Rat Musqué, ainsi que la Bernache du Canada, parmi les espèces nuisibles est logique.

Ce sont des espèces exogènes dont les nuisances sont connues, tant en qui concerne l’agriculture, la pisciculture, les ouvrages et la faune sauvage. S’agissant du Ragondin et du Rat Musqué on peut y ajouter des considérations d’ordre sanitaire.

La nouvelle réglementation proposée tient compte de la nécessité de pouvoir réguler ces espèces sur l’ensemble du territoire national où elles sont présentes et sur une très large période de l’année.

Il faut donc soutenir le maintien du texte actuel proposé à la consultation du public, sous réserve expresse cependant d’une amélioration réelle de l’article 2 qui a trait à la protection du Vison d’Europe, de la Loutre et du Castor. Les argumentations avancées par la FRC Aquitaine et Midi-Pyrénées (cf PJ à ce courriel) sont éclairantes et méritent d’être prises en compte dans la rédaction de l’arrêté. Le « trou à Vison » présente en effet davantage d’inconvénients que d’avantages ; quant aux nouvelles restrictions de l’emploi des pièges de catégorie 2 aux abords des cours d’eau, il convient de conserver la réglementation antérieure.

Pour le Lapin de Garenne, le Pigeon Ramier et le Sanglier, le projet de texte doit être approuvé en l’état, sans modification. Premièrement, il est naturel de laisser au Préfet la compétence de classement pour ces espèces, dont la présence peut nécessiter localement des actions. Deuxièmement, les périodes et modalités répondent aux besoins de la régulation de ces trois espèces ».
